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СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА И ОДБОРУ ДИРЕКТОРА  

ПЗП ВАЉЕВО АД, ВАЉЕВО  

Милована Глишића 94 

Ваљево 
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Извештај о финансијским извештајима 

 

Мишљење 

 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја привредног друштва                  

ПЗП ВАЉЕВО А.Д. ВАЉЕВО (у даљем тексту: „Друштво”) који обухватају биланс стања на дан 

31. децембар 2021. године и одговарајући биланс успеха, извештај о осталом резултату, 

извештај о променама на капиталу и извештај о токовима готовине за годину која се завршава 

на тај дан, као и напомене уз финансијске извештаје које укључују сумарни преглед значајних 

рачуноводствених политика. 
 

По нашем мишљењу, финансијски извештаји приказују истинито и објективно, по свим 

материјално значајним питањима, финансијску позицију Друштва на дан 31. децембар 2021. 

године као и резултате пословања, промене на капиталу и токове готовине за годину која се 

завршава на тај дан у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије. 

 

Основа за мишљење 

 

Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима ревизије (ISA). Наше 

одговорности у складу са тим стандардима су детаљније описане у одељку извештаја који је 

насловљен „Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја“. Ми смо независни у 

односу на Друштво у складу са Етичким кодексом за професионалне рачуновође Одбора за 

међународне етичке стандарде за рачуновође (IESBA Кодекс) и етичким захтевима који су 

релевантни за нашу ревизију финансијских извештаја у Републици Србији и испунили смо наше 

друге етичке одговорности у складу са овим захтевима и IESBA Кодексом.  

Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам пруже 

основу за наше мишљење.  

 

Скретање пажње 

 

У складу са Законом о порезу на добит, порески биланс и пореска пријава заједно са 

прилозима се достављају надлежном пореском органу у року од 180 дана од дана истека 

периода за који се утврђује пореска обавеза. У току спровођења поступака ревизије Друштво 

нам је презентовало нацрт Пореског биланса. До дана издавања овог Извештаја, Друштво није 

предало коначан порески биланс за 2021. годину надлежној Пореској управи , па нисмо били у 

могућности да утврдимо евентуалне разлике исказане обавезе пореза на добит и коначне 

обавезе која ће бити утврђена у пореском билансу. Наше мишљење не садржи резерву по 

овом питању. 
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Кључна ревизијска питања 

 

Кључна ревизијска питања су питања која су, по нашем професионалном просуђивању, била 

од највећег значаја у нашој ревизији финансијских извештаја за текући период. Ова питања су 

разматрана у контексту ревизије финансијских извештаја у целини и у формирању нашег 

мишљења о њима и ми нисмо изнели издвојено мишљење о овим питањима. Утврдили смо да 

су доле описана питања кључна ревизијска питања која треба да саопштимо у нашем 

извештају. 

 

Кључно питање ревизије Одговор ревизора 

 

Признавање и вредновање некретнина, 

постројења и опреме 

 

Друштво је на дан 31. децембар 2021. године 

исказало некретнине, постројења и опрему у 

износу од 1.981.210 хиљада динара, што 

представља 53,93% активе. Друштво вреднује 

наведена средства по набавној вредности 

умањеној за акумулирану амортизацију и 

умањење вредности уколико је потребно.  

Руководство Друштва испитује умањење 

вредности за имовину која има неограничени 

корисни век употребе и која се на амортизује. 

Поред тога, имовина која се амортизује се 

преиспитује због могућег умањења вредности 

уколико неки догађаји или промењене 

околности указују на то да књиговодствена 

вредност није надокнадива. 

С обзиром да вредновање, процена века 

трајања и идентификација показатеља 

умањења вредности захтева значајну процену 

руководства Друштва, ово може довести до 

пристрасности у процесу процене. 

 

Ове чињенице су довеле до закључка да 

вредновање, процена корисног века трајања 

некретнина, постројења и опреме и 

показатељи умањења вредности буду наше 

кључно ревизорско питање током ревизије 

финансијских извештаја Друштва за 2021. 

годину.  

 

Како бисмо одговорили на ризике повезане са 

вредновањем опреме, проценом корисног 

века трајања некретнина, постројења и 

опреме и показатеља умањења вредности, 

идентификоване као кључно ревизорско 

питање, планирали смо и извршили 

ревизорске поступке који су нам омогућили 

прибављање додатних ревизорских доказа за 

наш закључак о овом питању. 

Наши поступци ревизије су између осталог 

укључивали и следеће: 

- Проверу процедура за вредновање 

опреме; 

- Разматрање и проверу исправности 

рачуноводствених политика и процедура 

које руководство Друштва користи у 

идентификовању показатеља умањења 

вредности имовине; 

- Тестове детаља попут прегледа 

купопродајних трансакција и имовинско 

правне документације; 

- Поновни обрачун амортизације. 

 

Идентификовали смо интерне контроле 

имплементиране у Друштву које обезбеђују 

тачност и потпуност исказаних некретнина, 

постројења и опреме.  

 

Испитали смо да ли је дошло до умањења 

вредности. 

На крају, проценили смо адекватност 

обелодањивања повезаних са овим питањем 

у финансијским извештајима Друштва. 

На основу наведених поступака стекли смо 

разумно уверење у тачност, потпуност и 

власништво над некретнинама, постројењима 
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и опремом, као и у тачност прокњижене 

амортизације наведене имовине, у складу са 

рачуноводственим прописима Републике 

Србије. 

 

Признавање и вредновање прихода од 

изградње и одржавања путева 

 

Друштво је остварило 4.553.745 хиљада 

динара пословних прихода у 2021. години. 

Највећи део пословних прихода (96,05%) 

остварен је по основу пружања услуга 

изградње и одржавања путева. Услуге се 

највећим делом пружају Јавном предузећу 

Путеви Србије, Београд.  

Чињеница да се ради о грађевинским 

услугама, које се пружају у дужем 

временском периоду указује да постоји висок 

ризик од настанка грешке због неадекватног 

разграничења прихода на периоде у којима су 

настали. 

Утврдили смо да је приход од пружања услуга 

од изградње и одржавања путева кључно 

ревизорско питање због његовог значајног 

износа  и ризика признавања и вредновања 

прихода и са њима повезаних потраживања. 

 

Како бисмо одговорили на ризике повезане са 

признавањем и вредновањем прихода, 

планирали смо и спровели следеће 

ревизорске процедуре: 

- Разумевање политика и процедура које се 

примењују на признавање прихода као и 

анализу и тестирање интерних контрола 

које се односе на процес признавања 

прихода, процену потраживања и њихову 

наплату; 

- Обављање аналитичких поступака кључних 

ставки и поређење актуелних перформанси 

са истим перформансама претходне 

године; 

- Обављање процедура за проверу 

правилног разграничења прихода на 

периоде у којима су настали на изабраном 

узорку трансакција; 

- Тестирање на бази узорка испостављених 

фактура и праћење до њихове наплате, као 

и провера услова наведених у фактури; 

- Спровођење независних потврда салда; 

- Тестирање старосне структуре 

потраживања и адекватност извршеног 

отписа; 

- Преглед обелодањивања у Напоменама уз 

финансијске извештаје. 

На основу спроведених поступака нисмо 

утврдили материјално значајне грешке везане 

за поступак признавања и вредновања 

прихода и потраживања. 
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Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање за финансијске извештаје 

 

Руководство Друштва је одговорно за припрему и фер презентацију ових финансијских 

извештаја у складу са рачуноводственим прописима важећим у Републици Србији и за оне 

интерне контроле за које одреди да су потребне за припрему финансијских извештаја који не 

садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке.  

 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену способности 

Друштва да настави са пословањем у складу са начелом сталности, обелодањујући, по 

потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену начела сталности пословања 

као рачуноводствене основе, осим ако руководство намерава да ликвидира Друштво или да 

обустави пословање или нема другу реалну могућност осим да то уради.  

 

Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање процеса финансијског 

извештавања Друштва.  

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети у 

целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње 

или грешке и издавање извештаја ревизора који садржи наше мишљење. Уверавање у 

разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија 

спроведена у складу са Међународним стандардима ревизије увек открити материјално 

погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу да настану услед 

криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је разумно очекивати 

да ће они, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника донете на основу 

ових финансијских извештаја.  

 

Као део ревизије у складу са Међународним стандардима ревизије, ми примењујемо 

професионално просуђивање и одражавамо професионални скептицизам током ревизије.  

Исто тако, ми:  

• Вршимо идентификацију и процену ризика од материјално значајних погрешних исказа 

у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке; 

осмишљавање и обављање ревизијских поступака који су прикладни за те ризике; и 

прибављање довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основу за 

мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално значајни 

погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи него за погрешне исказе 

настале услед грешке, зато што криминална радња може да укључи удруживање, 

фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или заобилажење интерне 

контроле; 

• Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у 

циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле ентитета;  

• Вршимо процену применљивих рачуноводствених политика и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене и повезана обелодањивања која је извршило руководство.  

• Доносимо закључак о прикладности примене начела сталности као рачуноводствене 

основе од стране руководства и, на основу прикупљених ревизијских доказа, да ли 

постоји материјална неизвесност у вези са догађајима или условима који могу да 
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изазову значајну сумњу у погледу способности ентитета да настави са пословањем у 

складу са начелом сталности. Ако закључимо да постоји материјална неизвесност, 

дужни смо да у свом извештају скренемо пажњу на повезана обелодањивања у 

финансијским извештајима или, ако таква обелодањивања нису адекватна, да 

модификујемо своје мишљење. Наши закључци се заснивају на ревизијским доказима 

прикупљеним до датума извештаја ревизора. Међутим, будући догађаји или услови 

могу за последицу да имају да ентитет престане да послује у складу са начелом 

сталности.  

• Вршимо процену укупне презентације, структуре и садржаја финансијских извештаја, 

укључујући обелодањивања, и да ли су у финансијским извештајима приказане 

основне трансакције и догађаји на такав начин да се постигне фер презентација.  

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и време 

ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне контроле 

које смо идентификовали током ревизије.  

Такође, достављамо лицима овлашћеним за управљање изјаву да смо усклађени са 

релевантним етичким захтевима у погледу независности и да ћемо их обавестити о свим 

односима и осталим питањима за која може разумно да се претпостави да утичу на нашу 

независност и где је то могуће, о повезаним мерама заштите.  

Од питања која су саопштена лицима овлашћеним за управљање, ми одређујемо која питања 

су била од највеће важности у ревизији финансијски извештаја за текући период и стога су 

кључна ревизијска питања. Ми описујемо ова питања у извештају ревизора, осим ако закон 

или регулатива искључује јавно обелодањивање о том питању или када, у изузетно ретким 

околностима, утврдимо да питање не треба да буде укључено у извештај ревизора, зато што је 

разумно очекивати да негативне последице буду веће него користи од такве комуникације. 
 

 

Извештај о другим законским и регулаторним захтевима 

 

Извршили смо преглед годишњег извештаја о пословању Друштва. Руководство Друштва је 

одговорно за састављање и презентирање годишњег извештаја о пословању, у складу са 

захтевима Закона о рачуноводству и Закона о тржишту капитала.  

Наша одговорност је да изразимо мишљење о усклађености годишњег извештаја о пословању 

са финансијским извештајима за пословну 2021. годину и о томе да ли је годишњи извештај о 

пословању састављен у складу са важећим законским одредбама.  

У вези са тим, наши поступци испитивања се односе на процењивање усаглашености 

информација садржаних у годишњем извештају о пословању са годишњим финансијским 

извештајима који су били предмет ревизије и проверу да ли је годишњи извештај о пословању 

у формалном смислу припремљен у складу са Законом о рачуноводству и Законом о тржишту 

капитала. 
 

На основу спроведених процедура, у мери у којој смо у могућности да то оценимо, 

извештавамо да: 

1. Информације приказане у Годишњем извештају о пословању су усклађене, по свим 

материјално значајним питањима, са приложеним финансијским извештајима Друштва за 

годину која се завршила на дан 31. децембра 2021. године, 

2. Приложени Годишњи извештај о пословању за 2021. годину је припремљен у складу са 

важећим законским прописима. 
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3. Извештај о корпоративном управљању, у делу који се односи на члан 35. Закона о 

рачуноводству, став 2, тачка 2 и 3, припремљен је у складу са захтевима Закона о 

рачуноводству и усклађен, по свим материјално значајним питањима, са приложеним 

финансијским извештајима Друштва, 

4. Извештај о корпоративном управљању садржи све захтеване информације у складу са 

чланом 35. Закона о рачуноводству, став 2. тачка 1, 4 и 5. 

 

На основу познавања и разумевања Друштва и његовог окружења стеченог током ревизије, 

нисмо утврдили материјално значајне погрешне наводе у Годишњем извештају о пословању. 

 

Партнер у ангажовању на ревизији на основу ког је састављен овај Извештај независног 

ревизора је Вељко Топаловић. 

 

 

Београд, 15. април 2022. године                                                     

  Овлашћени ревизор 

  Вељко Топаловић 

  Прва ревизија доо Београд 

  Саве Машковића 3/10 Београд 
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Предузеће за путеве Ваљево а.д. Ваљево 

Милована Глишића бр. 94 

 

 

  

 

Предмет: Изјава о независности  

 

 

 

Као ангажовани екстерни ревизор финансијских извештаја за 2021. годину, потврђујемо 

следеће:  

 

Друштво за ревизију Прва ревизија доо Београд, овлашћени ревизори, као и сви његови 

запослени ангажовани на пословима ревизије финансијских извештаја за 2021. годину 

независни су од друштва ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПУТЕВЕ ВАЉЕВО А.Д. ВАЉЕВО, у складу са 

захтевима IFAC-овог етичког кодекса за професионалне рачуновође и у складу са посебним 

захтевима Закона о тржишту капитала, Закона о ревизији, Закона о привредним 

друштвима и другом релевантном законском регулативом Републике Србије. 

 

 

 

 

У Београду, 15. април 2022. године 
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Предмет: Изјава о консултантским услугама 

 

Друштво за ревизију, рачуноводство и консалтинг Прва ревизија д.о.о. Београд није 

обављало консултантске услуге наручиоцу ревизије ПЗП ВАЉЕВО А.Д. ВАЉЕВО и 

лицима повезаним са наручиоцем ревизије. 

 

 

У Београду, 15.04.2022. године 
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